

மு.பிரகாஷ் தலைமை! ஈ.ராஜா எம்.எல்.ஏ. - ச.தங்கவேல் பங்கேற்பு!

சங்கரன்கோவிலில் மாபெரும் பொதுக்கூட்டம்!

திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி சிறப்புரை!

தென்காசி, அக். 2 - தென்காசி வடக்கு மாவட்டம் சங்கரன்கோவில் நகர தி.மு.க சார்பில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழா மற்றும் தி.மு.க முப்பெரும் விழா மாபெரும் பொதுக்கூட்டம் வடக்கு ரதவீதியில் வைத்து நகர செயலாளர் மு.பிரகாஷ் தலைமையில் துணை செயலாளர்கள் முத்துக்குமார், மாரியப்பன், சுப்புத்தாய், பொருளாளர் லாசர், மாவட்ட பிரதிநிதிகள் டைட்டல் ஆதித்தன், முத்துக்குமார் கௌசல்யா வெங்கடேஷ் வரவேற்புரையாற்றினார். 15வது வார்டு செயலாளர் வீராசாமி நிகழ்ச்சியை தொகுத்து வழங்கினார். கழக கொள்கை பரப்பு செயலாளர் - தமிழ்நாடு பாடநூல் கழகத் தலைவர் திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றினார்.

சங்கரன்கோவில் நகர தி.மு.க சார்பில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்கள்

என்ற நூற்றாண்டு விழா பொதுக்கூட்டம் நிகழ்வில் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ஈ.ராஜா எம்.எல்.ஏ.தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் ச.தங்கவேல் ஆகியோர் உரையாற்றினர்.

பின்னர் கழக கொள்கை பரப்பு செயலாளர் திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி பேசிய தாய்து. கடந்த 32 ஆண்டுகளாக அ.தி.மு.க வசம் வந்த சங்கரன்கோவில் தொகுதியை மீட்டு கழக கொடியை ஏற்றிய சட்டமன்ற உறுப்பினர், தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா சிறப்பாக இங்கு பணி செய்து வருகிறார். தமிழகத்தில் முதலமைச்சர் மு. க.ஸ்டாலின் அவர்கள் "திராவிட மாடல்" ஆட்சியை நடத்தி வருகிறார்கள்.

திராவிட மாடல் ஆட்சியில் மதங்களைக் கட்டு அனைவரும் மனிதர்களாக வாழ்ந்து வருகின்றோம். ஆண்களுக்கு சமமாக பெண்களும் முன்னேற வேண்டும் என்று திராவிட கோட்பாட்டால் இன்று சங்கரன்கோவில் அருகே

உள்ள செங்கோட்டை சேர்ந்த நிகர் ஹாஜி என்ற இஸ்லாமிய பெண்மணி ஆதித்யா மின்கலத்தை சூரியனுக்கு அனுப்பும் பணியை வெற்றிகரமாக முடித்துள்ளார்.

திராவிட மாடல் ஆட்சியில் ஏழை, எளிய, மக்களுக்கு அனைத்து மிகைக்க வேண்டும் என்ற அடிப்படையில் முதலமைச்சர் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார்கள். மாணவ மாணவிகளுக்கு ஊட்டச்சத்துக்களை வழங்கி மாணவியர்கள் கல்வியில் சிறந்து விளங்க வழி செய்தவர் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்கள். இன்று அதையும் தாண்டி முதலமைச்சர் அவர்கள் புதுமைப்பெண் என்ற திட்டத்தின் மூலம் மாதம் ரூபாய் 1000, வழங்கி வருகிறார். இதன் மூலம் 2.5 லட்சம் மாணவிகள் பயன்பெறுகின்றனர்.

பிஜேபி ஆட்சியில் 7.5 லட்சம் கோடி ஊழல் நடந்திருப்பதாக சி.ஏ.ஜி. அறிக்கை தெரிவித்துள்ளது. ஒரே நாடு ஒரே தேர்தல் என்று சொல்லுவது ஏற்றுக்கொள்ள முடியாத

தாகும். இந்தியாவில் 866 மொழிகள் பேசப்பட்டு வருகிறது. அவ்வாறு இருக்கும் சூழ்நிலையில் ஒரே நாடு ஒரே தேர்தல் என்ற திட்டம் செயல்படுத்த முடியாது. வேற்றுமையில் ஒற்றுமை காண்பது இந்தியாவின் பண்பாடு. எந்த தொழில் செய்வதாக இருந்தாலும் அவர்கள் வாழ்வில் முன்னேற சமூக நீதிக்காக பல்வேறு திட்டங்களை தீட்டி பிறப்படுத்தப்பட்டுள்ளன. நலத்துறை பழங்குடியினர் நலத்துறை, ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை ஆகிய துறைகளை ஆரம்பித்து இன்று அனைவரும் பல்வேறு அரசு பணிகளில் உயர் அதிகாரி பணியாற்றி வருவது கலைஞரின் திட்டங்களால் தான்.

தற்போது கலைஞர் மகனின் உரிமை தொகை திட்டம் மாதம்தோறும் ரூபாய் 1000 பெண்கள் மத்தியில் பெரிய வரவேற்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

முதலமைச்சர் அவர்கள் தொடர்ந்து பல்வேறு திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். எனவே வரும் நாடாளுமன்றத் தேர்தலில் 40 தொகுதியிலும் நமது கழகம் வெற்றி பெற அயராது பாடுபட வேண்டும்.

இவ்வாறு திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி பேசினார். கூட்டத்தில் மாவட்ட அவைத் தலைவர் பத்மநாபன், பொருளாளர் சரவணன், துணை செயலாளர் ராஜதுரை, தொகுக்குழு உறுப்பினர்கள் வெள்ளதுரை, வெள்ளைச்சாமி பாண்டியன், சாகுல் ஹமீது, மாரிசாமி, தேவதாஸ், பராசக்தி, மகேஸ்வரி, ஒன்றிய செயலாளர்கள் லாலா சங்கர பாண்டியன், பொன்.முத்தையா பாண்டியன், பூசை பாண்டியன், சேர்மதுரை, கிறிஸ்டோபர், பெரியதுரை, இராமச்சந்திரன், மதிமாரி முத்து, புளியங்குடி நகர செயலாளர் அந்தோணிசாமி, பேரூர் கழக செயலாளர்கள் மாரிமுத்து, ரூபி பாலசுப்பிரமணியன், குருசாமி. அணி அமைப்பாளர் பிச்சையன், உதயகுமார், சிவசங்கரி, அன்புமணி கணேசன், மாடசாமி, முத்துராமலிங்கம், கார்த்திக், அன்சாரி, மணிகண்டன், ராஜராஜன், பசுபதி பாண்டியன், அண்ணாமலை, முருகராஜ், சண்முகையா, சந்திராண்டி யன், பிரபாகரன், நேரு, அன்புச்செல்வன், கழக மூத்த முன்னோடி அண்ணா விசயப்பன், தொ.மு.ச.மைக்கேல் நெல்சன், குருசாமி, சங்கர், செல்வகுமார் உள்பட கழகத்தினர் பொதுமக்கள் திரளாக கலந்து கொண்டனர்.

நிகழ்ச்சி நிறைவில் மாவட்ட பிரதிநிதி செய்து அலி நன்றி உரையாற்றினார்.



மதுரை வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழா மற்றும் டிசம்பர் 17ஆம் தேதி சேலத்தில் நடைபெற உள்ள இளைஞரணி இரண்டாவது மாநில மாநாட்டில் 50 ஆயிரத்துக்கு மேற்பட்டோர் எழுச்சியுடன் பங்கேற்பு குறித்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.மூர்த்தி சிறப்புரையாற்றினார். உடன் மாவட்ட துணைச் செயலாளர் ஆ.வெங்கடேசன் எம்.எல்.ஏ., அவைத் தலைவர் பாஸ்கப்பிரமணியன், பொருளாளர் சோமசுந்தர பாண்டியன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர்கள் வழுவெல்முருகன், புதூர் சேகர், துணைச் செயலாளர் ஆசை கண்ணன், மாநில இலக்கிய அணி துணைச் செயலாளர் நேரு பாண்டியன் மற்றும் திரளான கழக நிர்வாகிகள் கழகத்தினர் உள்ளனர்.

சு.சுப்பிரமணியன் தலைமை!

நெல்லை பேட்டை பகுதியில் பொதுக்கூட்டம்!

நடிகர் எம்.ஆர்.ஆர்.வாசுவி்கரம் - டி.பி.எம்.மைதீன்கான் சிறப்புரை!

நெல்லை, அக். 2 - நெல்லை மாநகர நெல்லை பேட்டை பகுதி தி.மு.க சார்பில் முத்தமிழ் அறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழா, கழக அரசின் 2 ஆண்டு சாதனை விளக்கம், சேலத்தில் டிசம்பரில் நடைபெற இருக்கும் இளைஞர் அணி மாநில மாநாடு விளக்க மாபெரும் பொதுக்கூட்டம் நெல்லை டவுன் குளப்பிறை தெருவில் இன்று (02.10.2023 - திங்கள்கிழமை) மாலை 6 மணி அளவில் மாநகர செயலாளர் சு.சுப்ரமணியன் தலைமையில் வேல்முருகன், செந்தில், முருகன், சுந்தரராஜன், முருகன், லெனின், ஆறுமுகம், மஞ்சு, மீனாட்சி சுந்தரம், ஆனந்த பெருமான், மாரிமுத்து, ஆகியோர் முன்னிலையில் நடைபெறுகிறது. மாநில வர்த்தக அணி

இணைச் செயலாளர் மாலையராஜா, தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர்கள் ஏ. எஸ்.எஸ்.லெட்சுமணன், பேச்சிப் பாண்டியன் ஆகியோர் வரவேற்புரையாற்றுகின்றனர். நிகழ்ச்சியை கழக தீர்மானக் குழு உறுப்பினர் சுப.சீதாராமன், முன்னாள் அரசு வழக்கறிஞர் பொன்னம்பலநாதன் என்ற துரை, கழக வழக்கறிஞர் சுரேஷ்குமார், மாநில மகளிர் தொண்டரணி துணை செயலாளர் விஜீலா சத்யா அணி துணை செயலாளர் பெருமான் ஆகியோர் துவக்கி வைக்கின்றனர்.

இந்நிகழ்வில் மாநில கலை இலக்கிய பகுத்தறிவு பேரவை துணை தலைவர் எம்.ஆர்.ஆர்.வாசுவி்கரம், நெல்லை மத்திய மாவட்ட பொறுப்பாளர் டி.பி.எம். மைதீன்கான்,

மு.அப்துல்வகாப் எம்.எல்.ஏ. ஞானதிரவியம் எம்.பி., மாநில நெசவாளர் அணி துணை செயலாளர் நெல்லை தொகுதி பாண்டியன் வசந்தம் ஜெயக்குமார் ஆகியோர் பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றுகின்றனர். நிகழ்வில் மாவட்ட

அவைத் தலைவர் முருகன், மேயர் சரவணன், துணை மேயர் ராஜ், பகுதி செயலாளர்கள் சுப்பிரமணியன், அண்டன் செல்லத்துரை துபாய் சாகுல், மாவட்ட விவசாய அணி அமைப்பாளர் பொன்னையா பாண்டியன், மாநகர துணை செயலாளர் அப்துல் கையூம், நெல்லை மண்டல தலைவர் மகேஸ்வரி உள்பட கழக நிர்வாகிகள் கலந்து கொள்கின்றனர். கூட்டத்திற்கான ஏற்பாடுகளை நெல்லை பேட்டை பகுதி கழக செயலாளர் நமச்சிவாயம் என்ற கோபி செய்துள்ளார்.

இரா.கி.பேட்டையில் கழகக் கொடியேற்று விழா!

திருவள்ளூர், அக்.02 - திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்ட இரா.கி.பேட்டை ஒன்றிய தி.மு.க. சார்பில் ஒன்றிய செயலாளர் சி.என். சண்முகம் ஏற்பாட்டில் கழக நிர்வாகிகள் இல்லத்தோறும் கழக கொடியேற்றும் விழா நடைபெற்றது இதில் திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்ட கழகச் செயலாளர் திருத்தணி எஸ். சந்திரன் எம்.எல்.ஏ. அம்மையார்குப்பத்தில் உள்ள பேரறிஞர் அண்ணா சிலைக்கு மாலை அணிவித்து ஒன்றியத்தில் உள்ள கழக நிர்வாகிகள் இல்லத்திற்கு நேரில் சென்று இரு

வண்ணக் கொடியினை ஏற்றினார். அருகில் ஒன்றிய கழகச் செயலாளர் பெ.பழனி, பி.டி.சந்திரன், ஒன்றிய குழு பெருந்தலைவர் ரஞ்சிதா ஆபாவாணன், ஒன்றிய குழு துணை தலைவர் திலகவதி ரமேஷ், ஊராட்சி மன்ற தலைவர் அனிதா செங்குட்டுவன், மாவட்ட மாணவரணி அமைப்பாளர் பள்ளிப்பட்டு முரளி சேனா, மற்றும் கே.எம்.எஸ்.சுப்பிரமணி, சிவகுமார், உமாபதி, செல்வி, சந்தோஷ், கணேசன், கே.பி.மணி, கே.சீரான், பன்னீச்செல்வம், திருஞானம் மற்றும் பலர் கலந்து கொண்டனர்.



தென்காசி வடக்கு மாவட்டம் சங்கரன்கோவில் நகர தி.மு.க. சார்பில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழா மற்றும் கழக முப்பெரும் விழா மாபெரும் பொதுக்கூட்டம் வடக்கு ரதவீதியில் வைத்து நகர செயலாளர் மு.பிரகாஷ் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்வில் கழக கொள்கை பரப்பு செயலாளர், தமிழ்நாடு பாடநூல் கழக தலைவர் திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றினார். உடன் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா எம்.எல்.ஏ. ச.தங்கவேல், முப்புராதி, லாலா சங்கர பாண்டியன், சரவணன், மாரியப்பன், முத்துக்குமார், சுப்புதாய், லாசர், கௌசல்யா வெங்கடேஷ், அன்புமணி கணேசன், கார்த்திக் உள்பட பலர் உள்ளனர்.

11ஆம் ஆண்டு நினைவு அஞ்சலி

நாள்:
02.10.2023

எஸ்.எஸ்.பொன்முடி Ex., M.L.A.,
என்றும் நீங்கா நினைவுகளுடன் ...
நகர தி.மு.க சூலூர்

11ஆம் ஆண்டு நினைவு அஞ்சலி

நாள்:
02.10.2023

எஸ்.எஸ்.பொன்முடி Ex., M.L.A.,
என்றும் நீங்கா நினைவுகளுடன் ...
எஸ்.எஸ்.பொன்முடி விக்னேஷ்வரன்,
மற்றும் குடும்பத்தினர், சூலூர்